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Bölme İşlemi Problemleri 
1.5678 kg kömürü 15 kg’luk çuvallara koyarsak kaç kg kömür açıkta kalır? 
A) 371 kg 
B) 273 kg 
C) 175 kg 
D) 3 kg 
 
2.Yiğit, yeni evine 1200 TL’ye  6 taksitle koltuk takımı aldı. 4.taksiti yatırdığına 
göre, kaç TL borcu kaldı? 
A) 200 TL 
B) 400 TL 
C) 600 TL 
D) 800 TL 
 
3.1320 kişi, bir futbol maçına seyirci olarak 40 kişilik otobüslerle götürülecektir. 
Kaç otobüs gerekir? 
A) 22 
B) 33 
C) 34 
D) 43 
 
 4.Bir iş yerinde 175 erkek, 210 kadın çalışan vardır. Bu iş yerinde çalışanların 
bir grafiği yapılacağı ve grafikte her şekil 5 kişiyi göstereceğine göre, grafikte 
kaç şekil olmalıdır? 
A) 57 
B) 76 
C) 85 
D) 77 
 
 5.Bir okulda her sınıfta 35 öğrenci vardır. Okulda toplam 875 öğrenci olduğuna 
göre kaç sınıf vardır? 
A) 25 
B) 35 
C) 45 
D) 52 

 6.Ucuzluk haftasında tanesi 12 lira olan tişörtlerden satan bir satış elemanının 
haftalık toplam satışı 2172 liradır. Bu satış elemanı haftada kaç tişört satmıştır? 
A) 180 
B) 181 
C) 18 
D) 58 
 
 7.360 km’lik yolu 5 saatte giden otomobil, aynı hızla 648 km’lik yolu kaç saatte 
gider? 
A) 72 
B) 83 
C) 93 
D) 98 
  
8.Dilara’nın kalemlerinin yarısı kadar daha kalemi olsa 909 kalemi olacak. 
Dilara’nın kaç kalemi vardır? 
A) 909 
B) 563 
C) 404 
D) 303 
 
9. Bir kütüphanedeki 1500 kitap her rafta 20 kitap olarak şekilde dizilmiştir. 
Her rafta 30’ar kitap olacak şekilde dizilseydi kaç raf boş kalırdı? 
A) 75 
B) 50 
C) 25 
D) 15 
10. 30 öğrencisi olan bir sınıfta, sınıf kütüphanesi için 75 tane kitap alınacaktır. 
Alınacak kitapların tanesi 12 lira olduğuna göre bir öğrencinin ödemesi gereken 
para kaç liradır? 
A) 75 TL 
B) 175 TL 
C) 375 TL 
D) 235 TL 
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